
Montagem Salas Minas Decor 

 
 Coloque a base com a parte de cima voltada para baixo em uma 

superfície não escorregadia; 
 Fixe com as mãos as sapatas reguladoras na parte de baixo das 

bases; 

 Vire a base para a posição normal; 
 Parafuse as cantoneiras de fixação do Tampo na base; 

 Coloque o tampo sobre a base e centralize na base; 
 Com o auxílio de uma parafusadeira fixe as cantoneiras da Base no 

Tampo de baixo para cima na base. 

 
Atenção, não apoiar o tampo de vidro com o vidro virado para baixo e 

não bater as quinas para não danificar o tampo. 

 

 

 

Montagem de Sala Milão Curva ou Reta – Minas Decor 
 

 Em uma superfície não escorregadia coloque as laterais da base 

com a parte de baixo voltada para cima; 
 Distancie uma lateral da outra e coloque a travessa da base no meio; 

 Centralize as laterais e parafuse as; 
 Fixe com as mãos as sapatas reguladoras na parte de baixo das 

bases; 

 Vire a base para a posição normal; 
 Parafuse as cantoneiras de fixação do Tampo na base; 

 Coloque o tampo sobre a base e centralize na base; 
 Com o auxílio de uma parafusadeira fixe as cantoneiras da Base no 

Tampo de baixo para cima na base. 

 
Atenção, não apoiar o tampo de vidro com o vidro virado para baixo e 

não bater as quinas para não danificar o tampo. 

 

 
 

Montagem de Sala Arezo – Minas Decor 
 

 Coloque a base com a parte de cima voltada para baixo em uma 
superfície não escorregadia; 

 Fixe com as mãos as sapatas reguladoras na parte de baixo das 
bases; 

 Vire a base para a posição normal; 

 Coloque o tampo sobre a base e centralize na base; 
 Com o auxílio de uma parafusadeira fixe a Base no Tampo de baixo 

para cima na base. 
 

Atenção, não apoiar o tampo de vidro com o vidro virado para baixo e 

não bater as quinas para não danificar o tampo. 

 


